PROCEDURE PER LA PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE A FINPIEMONTE S.P.A. , SOGGETTO GESTORE

La domanda per le tipologie di aiuto previsti dalla legge regionale (contributo a fondo perduto per le spese di avviamento, per contributi diversi; incremento del capitale sociale) deve essere:

· compilata su appositi moduli predisposti in conformità alla legge, al  programma degli interventi (Allegato alla D.G.R. n. n. 14 – 2576 del 13.09.2011) ed inviata telematicamente tramite il sito internet www.finpiemonte.info;

· il file di testo della domanda, messo a disposizione dal sistema a conclusione della compilazione, deve essere stampato, sottoscritto dal legale rappresentante del soggetto beneficiario, corredato da tutti gli allegati obbligatori e

a) spedito, entro i cinque giorni lavorativi successivi all’invio telematico (non sono considerati lavorativi i giorni di sabato e di domenica), tramite PEC a finanziamenti.finpiemonte@legalmail.it  a condizione che sia stata apposta  la firma digitale dal legale rappresentante del soggetto beneficiario;

b) spedito (due originali cartacei – uno per le banche quando si richiede l’incremento del capitale sociale sotto forma di finanziamento a tasso agevolato quindi c’è il concorso bancario) entro i cinque giorni lavorativi successivi all’invio telematico (non sono considerati lavorativi i giorni di sabato e di domenica), tramite raccomandata A/R;

· sono nulle le domande non seguite dalla conferma cartacea o dalla conferma tramite PEC entro il termine stabilito.

· Il Gruppo tecnico di valutazione, istituito presso Finpiemonte S.p.A., ha il compito di fornire pareri  sulla finanziabilità delle domande di ammissione ai benefici della legge regionale 23/2004 e s.m.i. e sull’ammissibilità delle spese.

· Il parere è espresso entro 90 giorni dalla presentazione della domanda.

· In caso di parere negativo, i soggetti beneficiari possono presentare richiesta motivata di riesame allo stesso Gruppo tecnico di valutazione, entro i termini previsti dalle disposizioni vigenti in materia di reiezione delle domande.

